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METVO :D,Y I,JZEMNi A ............................. EBI:-HIOENEEIEOZDII\I.II;(?TELSKA
TRZNI ANALYZY FAKULTA V KARVINE
KVANTITATIVNI KVALITATIVNI
Vymezeni zjmove Stanoveni kupniho Dopravni podminky,
oblasti potencialu stav komunikaci a
dostupnost prodejny,
nakladovost
Kruhova metoda Metoda ¢asovych Metoda obratova Metoda regresni df pvral;/ Y ugoyen
(A1) vzdalenosti (A2) (B1) analyzy (B2) SHuzeb prodejen
Metoda Metoda Metoda Metoda analogic
ckonometricka ravdépodobnostni]  |pravdépodobnostni (B4) &
(A3) (A4) (B3)




Metoda ekonometrickda — obchodni gravitace (A3) %
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Obchodni gravitace (A3) mzsm%
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Priklad ¢. 1 :
Vypoctéte, v jakém poméru je rozdélovana koupéschopna poptavka mezilehlého
mista mezi dva sidelni atvary, jestlize :

Pocet obyvatel lokality a..........ccciiiiiiiiiinnnnnnnnns 41 500
Pocet obyvatel lokality b.......ccccvviiiiiiiiiiinnnnnn. 22 350
Vzdalenost lokality a od mezilehlého mista...... 6 km
Vzdalenost lokality b od mezilehlého mista...... 4 km

Jaky pouzijete vzorecek?




Vypodet prikladu & 1 — Obchodni gravitace (A3) @
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Odp.: Koupéschopna poptavka mezilehlého mista bude rozdélena mezi dvé lokality
v poméru 55:67.

Prevedeni na procenta:
Mésto a: °2/{5, cca 45%

Mésto b: 67/122 cca 55%

Odp.: 45 % Kkoupéschopné poptavky mezilehlého mista bude
pritahovano k méstu a, zatimco 55 % koupéschopné poptavky
mezilehlého mista bude pritahovano k méstu b.




Obchodni gravitace (A3) - Bonusovy priklad smsm%

UNIVERZITA

Priklad ¢. 2 :
Vypoctéte, v jakém poméru je rozdélovana koupéschopna poptavka mezilehlého
mista mezi dva sidelni atvary, jestlize :

Pocet obyvatel lokality a..........ccciiiiiiiiiinnnnnnnnns 12 500
Pocet obyvatel lokality b.....cccceevvevenniiiinnnnnnnnen. 5000
Vzdalenost lokality a od mezilehlého mista...... 4 km

Vzdalenost lokality b od mezilehlého mista...... 2 km




Vypodet prikladu & 2 — Obchodni gravitace (A3) @
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Ba 12500 2 1254 _ 625 4 25
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Odp.: Koupéschopna poptavka mezilehlého mista bude rozdélena mezi dvé lokality
v poméru 25:40.

PFrevedeni na procenta:
Méstoa: 23/4c cca 39%

Mésto b: 40/. cca 62%

Odp.: 39 % koupéschopné poptavky mezilehlého mista bude
pritahovano k méstu a, zatimco 62 % koupéschopné poptavky
mezilehlého mista bude pritahovano k méstu b.




Obchodni gravitace (A3) — Modifikovany vzorec %
Reillyhozékona SLEZSKA
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Bonusovy ptiklad e E
Priklad ¢. 3 :
Vypoctéte, v jakém poméru je rozdélovana koupéschopna poptavka mezilehlého
mista mezi dva sidelni atvary, jestlize :

prodejni plocha mista a.......ccoeevennviiiiiiiiiinnnnns 30 000 m2
prodejni plochamistab.......ccccvvviiiiinnniiinnnnan. 10 000 m2
doba jizdy autem do mista a...... S minut

doba jizdy autem do mista b ...... 4 minuty

Ba _Qa_[Tb]’
Bb Qb |Ta




Vypodet prikladu & 3 — Obchodni gravitace (A3) @
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Ba _ 30000 [4]2_ 3016 6 8 _
Bb 10000 ‘5 5 5

Odp.: Koupéschopna poptavka mezilehlého mista bude rozdélena mezi dvé lokality
v poméru 48:25.

Prevedeni na procenta:
Mésto a: 48/ cca 65,75%

Mésto b: 25/, cca 34,25%

Odp.: Celkem 65,75 % koupéschopné poptavky mezilehlého mista
bude pritahovano k méstu a, zatimco 34,25 % k méstu b.




Bod zlomu koupéschopné¢ poptavky (hrani¢niho bodu)
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Vypocet hranicniho bodu (A3) smsm%
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Priklad ¢. 1

Priklad: Vypoctéte bod zlomu koupéschopné poptavky mezi
dvéma mesty, jestlize:

Pocet obyvatel lokality a............cceuec..... 50 500
Pocet obyvatel lokality b...... ............... 25400
Vzdalenost obou lokalit......... ............... 20 km

Jaky vzoreCek
pouzijete?




Vypocet prikladu ¢. 1 — Vypocet hrani¢niho bodu (A3) smsm%
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Odp.: Bod zlomu koupéschopné poptavky mezi méstem ,a*“ a
meéstem ,,b* se nachazi na 8,3 km od mésta ,,b*.




Vypocet hrani¢niho bodu (A3) - Bonusovy priklad smsm%
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Priklad ¢. 2

Priklad: Vypoctéte bod zlomu koupéschopné poptavky mezi
dvéma mesty, jestlize:

Pocet obyvatel lokality a............cceuec..... 11 000

Pocet obyvatel lokality b...... ............... 5000
Vzdalenost obou lokalit......... ............... 15 km




Vypocet prikladu ¢. 2 — Vypocet hrani¢niho bodu (A3) smsm%

UNIVERZITA

Hp=_ 15 _ 15 15 15=6,05km

N 000 1+yZ2 1+148 2,48
5000

Odp.: Bod zlomu koupéschopné poptavky mezi méstem ,a*“ a
méstem ,,b* se nachazi na 6,05 km od mésta ,,b*.
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Huffuv pravdépodobnostni model (A4) mzsm%
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Priklad ¢. 1

Vypoctéte pravdépodobnost nakupi v jednotlivych nakupnich
mistech, které ma zakaznik k vybéru:

a= 2

Ti,= 1km S;= 1200 m? prodejni plochy
Ti,= 2km S,= 1400 m? prodejni plochy . 5
Ti;= 3km S;= 1800 m? prodejni plochy J aky vzorecek

pouzijete?




Vypocet prikladu ¢. 1 —Huffuv pravdépodobnostni model (A4) %
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Odp.: Prvni nakupni misto pravdépodobné navstivi 69 % zakazniku,
druhé nakupni misto 20 %, treti nakupni misto cca 11 % .




Huffiuv pravdépodobnostni model (A4) - Bonusovy priklad mzsm%
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Priklad ¢. 2

Vypoctéte pravdépodobnost nakupi v jednotlivych nakupnich
mistech, které ma zakaznik k vybéru:

a= 2

Ti,= 2km S;= 1000m? prodejni plochy

Ti,= 3km S,= 1300 m? prodejni plochy

Ti;= 4km S;= 2000 m? prodejni plochy




Vypocet prikladu ¢. 2 —Huffuv pravdépodobnostni model (A@m%
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Odp.: Prvni nakupni misto pravdépodobné navstivi 48 % zakazniku,
druhé nakupni misto 28 %, treti nakupni misto cca 24 % .
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